



## **В Кемеровской области два брата осуждены за совершение тяжкого преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора братьям Алексею и Владимиру Зубковым. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство группой лиц, из корыстных побуждений) и ч.2 ст. 116 УК РФ (побои). Следствием и судом установлено, что 19 марта 2009 года Зубковы договорились с водителем такси об оплате за проезд в пункте прибытия – в Яйском районе города Кемерово. В пути злоумышленники набросили на шею водителя ремень безопасности и попытались задушить. Потерпевший оказал сопротивление и смог вырваться. Приговором суда Алексею Зубкову назначено наказание в виде 10 лет 10 месяцев лишения свободы, Владимиру Зубкову – 9 лет 6 месяцев лишения свободы. Отбывать наказание они будут в колонии строгого режима.

*12 Апреля 2010*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/537694>